CONSELHO MUNICIPAL DE HABITAÇÃO - IMBITUBA/SC Lei nº 3.099, de 24 de maio de 2007

RESOLUÇÃO CMHI Nº 003/2024

Dispõe sobre alteração da dotação orçamentária do Fundo Municipal da Habitação de Imbituba -SC - Orçamento de 2024.

O CONSELHO MUNICIPAL DE HABITAÇÃO DE IMBITUBA - CMHI, em consonância com a Lei Municipal nº 3.099/2007 que regulamenta o CMHI e institui o Fundo Municipal de Habitação;

Considerando que o recurso da dotação 01 ((3.3.90.00.00.00.00.00.00.01.0500) do Fundo Municipal de Habitação não foi utilizado em sua totalidade, e não há previsão para utilização do mesmo no exercício de 2024.

Considerando que o recurso da dotação 02 (4.4.90.00.00.00.00.00.01.0500) do Fundo Municipal de Habitação não foi utilizado em sua totalidade, e não há previsão para utilização do mesmo no exercício de 2024.

Considerando a necessidade de ampliação de orçamento para a dotação 03 (3.3.90.00.00.00.00.00.01.0500) do Fundo Municipal de Assistência Social, para custear despesas com o acolhimento institucional para pessoas idosas e pessoas com deficiência através do processo 07/2024, dentre outras despesas relacionadas a execução da política do SUAS.

RESOLVE:

Art. 1º Aprovar a alteração da dotação orçamentária do Fundo Municipal de Habitação, referente ao orçamento 2024 em reunião Ordinária ocorrida em 21 de agosto de 2024; Art.º 2 Fica aprovado, portanto, a alteração de dotação orçamentária do Fundo Municipal de Habitação de Imbituba-SC:

Dotação FMH 01 (3.3.90.00.00.00.00.01.0500): R\$ 200.000,00

CONSELHO MUNICIPAL DE HABITAÇÃO - IMBITUBA/SC Lei nº 3.099, de 24 de maio de 2007

Dotação FMH 02 (4.4.90.00.00.00.00.00.01.0500): R\$ 200.000,00, para a modalidade 3.3.90 no valor de R\$ 400.000,00, na dotação 03 do Fundo Municipal de Assistência Social.

Art.3º Esta Resolução entre em vigor na data da sua publicação.

Imbituba, 21de agosto de 2024.

Valéria Carvalho

Presidente do CMHI



VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: 5800-3315-E4DB-61B5

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

✓ VALÉRIA MACIEL COSTA CARVALHO (CPF 686.XXX.XXX-00) em 28/08/2024 13:46:57 (GMT-03:00)
Papel: Parte

Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

https://imbituba.1doc.com.br/verificacao/5800-3315-E4DB-61B5